

西华项城小记者作品选登



学做蛋糕

小记者:李彤彤 编号:195824
西华县南关小学三(3)班

从小到大我没少吃蛋糕，但却没有亲自做过蛋糕。前几天，妈妈带我去附近蛋糕店里学做蛋糕，学会以后可以经常品尝到自己做的蛋糕喽！

当天，我和妈妈来到蛋糕店，店里阿姨已经为我们准备好了蛋糕坯等制作工具。蛋糕师傅先示范了蛋糕制作过程并细心为我们讲解注意事项，我认真做着笔记，生怕漏掉一个细节。

轮到我实践了，我先拿起一个蛋糕坯，把奶油挤在上面，为了美观，我挤出一个五角星的形状，抹上巧克力酱，再把巧克力豆和彩虹糖分别摆在蛋糕上。蛋糕师傅帮我切了水果，把它们一一放在蛋糕坯上。我又拿了一些装饰物放在蛋糕坯上，一个完美的蛋糕终于做好了。妈妈夸我真棒，做的蛋糕很漂亮，我也很喜欢我做的蛋糕，期待下一次再来学个新造型！（辅导老师：胡亚君）

春天的校园

小记者:张嘉轩 编号:195851
西华县南关小学四(2)班

春天的校园真美，我们穿着校服，背着书包，迎着朝阳走进美丽的校园，和同学们一起认真的学习。

春天的校园里充满生机，在学校里，听到最多的是同学们琅琅的读书声，看到最多的是同学们认真学习，埋头做题的景象。

上课时，外面时不时会传来几声小鸟的鸣叫声，好像在说，快点飞快点飞，

不远处就有好吃的了。连小鸟儿都这么努力，我们还有什么理由不努力学习呢？

下课了，同学们有的三五成群在一起玩耍、做游戏，有的则在看书、做习题。

放学了，我们排着整齐的队伍，齐声背着古诗走出美丽的校园。

一年四季的校园都很美，可在我心中，春天的校园才是最美的。

（辅导老师：李彩虹）

趣味游戏

小记者:田杰文 编号:197764
项城市文化路小学五(8)班

游戏分好多种，例如益智、锻炼筋骨，还有搞笑的等等，而我今天要给大家介绍的是驸马沟趣味游戏，这个游戏既综合了前几个游戏的丰富多彩又涵盖了其他游戏的精华，让我受益匪浅，难以忘怀。

星期日上午，按照周口报业传媒集团小记者老师的要求，我和妈妈来到驸马沟公园，参加在这里举办的趣味游戏活动。

按照老师的要求，参加游戏的小记者们分成了四个小组，每组选出一名小记者当队长，然后按照队长领的任务书依次进行四项游戏，让我印象最深的便是“你猜我猜”环节。

老师先让队长猜词，然后让其中一名小记者把看到的词用表演方式告诉其他小记者，最后让队长猜，猜对者

可继续玩。我是第一名参与者。老师先让我看了第一个词，是开车。我想了想，便做出了一个转动方向盘的姿势，队长一下便猜对了！第二个词就更简单了，是孙悟空。我充分挖掘表演细胞，做出孙悟空腾云驾雾的样子。心想这也太简单了！可在我得意之时，队长却出了岔子，竟然把孙悟空猜成了望远镜。更让我头疼的还在后面，第三个是洗衣服，虽然我表演得很卖力，但却被猜成了洗菜……

游戏结束了，虽然结果不尽人意，但同学们依然兴奋万分，我也感觉意犹未尽。

通过这些游戏让我明白了一个道理，在团体活动中，一个人再聪明，倘若缺乏了团队的协作和默契精神，也是不会成功的。（辅导老师：李桢）

雷锋在我们身边

小记者:王问夏 编号:197182
项城市第二实验小学六(5)班

雷锋，是一个家喻户晓的名字。在我们身边，也有许许多多的雷锋。

上周末，我和妈妈去公园玩，看见两位阿姨坐在石板凳上，一边聊天一边嗑瓜子，却把瓜子壳随手扔在了地上。一会儿功夫，地上便落了一地的瓜子壳，跟周围环境形成了鲜明对比，但两位阿姨却视而不见，没有感觉自己的行为有何不妥。

这时，一位年龄很小的小妹妹蹦蹦跳跳地跑过来，见到此景，便弯下腰慢慢捡起了瓜子壳，然后仰脸指着旁边的垃圾箱告诉阿姨：“老师告诉我们保护

环境，人人有责，阿姨别再把瓜子壳扔到地上了，看，那边有垃圾箱。”说完，这位小妹妹走到垃圾箱旁，踮着脚，伸出手掌，准备把捡起的瓜子壳扔进垃圾箱，可因为个子低，怎么也扔不进。这时，其中一位嗑瓜子的阿姨走过来，惭愧地对小妹妹说：“你说得对，阿姨以后再也不乱扔东西了。”说着，接过瓜子壳，扔进了垃圾箱。

小妹妹开心地说：“阿姨，你真是个好孩子。”稚嫩的童声引得旁人笑得前俯后仰。



放风筝

小记者:凡亦涵 编号:197475
项城市工业路小学四(7)班

上个星期天，天气晴朗阳光明媚，妈妈带着我和姐姐、弟弟来到公园里放风筝。

我们找到一块空地，那里放风筝的人真多，各种造型、五颜六色的风筝飘在空中。我迫不及待地拿出我们的“蝴蝶”风筝，姐姐拿着风筝，我拿着风筝线，跑了好几步，姐姐松开手，风筝摇摇晃晃飞了起来，可是还没飞多高，就又落了下来。姐姐自告奋勇由她来拿线，我和弟弟一起拿着风筝慢慢先跑几步，然后把风筝松了，可是风筝一直拖在地上，根本没飞起来。弟弟沉不住气了，要求由他放风筝。我们还是按照前面的步骤操作，弟弟跑了十米左

右，风筝刚飞起来了，弟弟却重重摔了一跤，风筝又落了下来。看着别人的风筝越飞越高，我不免有些气馁，这时一直在旁边的妈妈告诉我们一些放风筝的技巧，并鼓励我们再接再励。

有了妈妈的鼓励，加上获得了一些窍门，我鼓起勇气，再次拿起风筝，让姐姐拿着风筝线，我拿着风筝快速跑了起来，风筝慢慢飞起来了，姐姐松了手，我卖力跑，风筝终于稳稳飞起来了，我开始慢慢放线，风筝越飞越高，我和姐姐、弟弟高兴得笑了。

通过这件事我也明白了一个道理：合作就是力量，总结经验与教训，坚持就会胜利。（辅导老师：杨喜凤）



小记者:张佳瑞 编号:195273
西华县火和路小学三(2)班



小记者:李欣茹 编号:195795
西华县南关小学二(4)班